

中央宣传部、公安部发布 2020“最美基层民警”先进事迹

新华社北京1月18日电 为深入贯彻落实习近平总书记在全国公安工作会议上的重要讲话精神和在中国人民警察授旗仪式上重要训词精神,庆祝首个中国人民警察节,中央宣传部、公安部近日向全社会宣传发布2020“最美基层民警”先进事迹。

此次发布的2020“最美基层民警”,包括傅天雷、张岩、斯日古楞、陈帅、沈云如、宣恒、苏海福、贾铭毅、肖振宇、刘俊、安志、陈子丽(女)、何巧(女)、熊中华、贺小东、任建华、陶永生、赵林、杨东卫、李庆峰等20名当选者,以及殷刚、李姝(女)、张伟、王剑

峰、吕宏伟、李勇、梅玉胜、邓柱华、王小双、胡雷、贺丽远、次仁朗珠、成亮、叶战军、胡瓦尼什·波拉提、王玉纯、路涛等17名提名奖获得者。他们中,有扎根群众、服务百姓永不止步的派出所民警;有扫黑除恶、打击犯罪智勇双全的刑侦民警;有逆行而上、绝地营救的尖刀特警;有开拓创新、不断提升执法服务水平的交通民警;也有英勇无畏、热血铸忠诚的缉毒民警;守卫边疆国门的移民管理警察;守护百姓出行平安的铁路公安民警;展现大国警察风采的驻外警务联络官等。他们奋战在抗击新冠肺炎疫情的第一线、防汛

抗洪的最前沿、脱贫攻坚的主战场,虽然岗位不同,但始终以铁一般的理想信念、铁一般的责任担当、铁一般的过硬本领、铁一般的纪律作风,坚决捍卫政治安全、维护社会安定、保障人民安宁,用鲜血、汗水乃至生命,忠实践行对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明的总要求,充分展现了党领导的社会主义人民警察克己奉公、无私奉献的良好形象。

发布仪式现场采用视频展示、人物访谈等形式,从不同侧面讲述了他们的先进事迹和工作生活感悟。中央宣传部、公安部有关负责同志为他们

颁发“最美基层民警”证书。

广大公安民警纷纷表示,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,贯彻落实政治安全、维护社会安定、保障人民安宁,用鲜血、汗水乃至生命,忠实践行对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明的总要求,充分展现了党领导的社会主义人民警察克己奉公、无私奉献的良好形象。

发布仪式现场采用视频展示、人物访谈等形式,从不同侧面讲述了他们的先进事迹和工作生活感悟。中央宣传部、公安部有关负责同志为他们

中方已决定对在涉港问题上表现恶劣的美方人员实施对等制裁

新华社北京1月18日电(记者马卓言 孙楠)外交部发言人华春莹18日说,针对美方错误行径,中方已决定对在涉港问题上表现恶劣、负有主要责任的美国行政部门官员、国会人员、非政府组织人员及其直系亲属实施对等制裁。

当日例行记者会上,有记者问:美国国务卿蓬佩奥1月15日发表声明称,对6名中国中央政府和香港特区政府官员实施制裁。中方对此有何回应?

华春莹说,美方有关行径公然插手香港事务,粗暴干涉中国内政

和中国司法主权,严重违反国际法和国际关系基本准则,中方对此坚决反对、强烈谴责。

她说,香港是法治社会,法律面前人人平等。有法必依,违法必究,是法治的基本要求。“我们坚定支持香港特区有关部门依法打击违法犯罪行为,维护法律权威,捍卫国家安全。”

华春莹强调,香港是中国的香港,香港事务纯属中国内政。美方必须立即停止插手香港事务,停止打着各种幌子干涉中国内政,危害中国国家安全,不要在错误和危险的道路上越走越远。

留住最美微笑



1月18日,中建一局北京城市副中心工地的建设者们展示了自己的“微笑”照片。当日,北京市总工会为一线医护人员、农民工、在京企业驻京重点工程建设者等1000名一线劳动者赠送了他们的“微笑”照片。

此次活动是北京市总工会2021年新年送温暖重点活动之一,总工会为他们拍摄了工作中的“微笑”照片,记录下他们日常工作中的精彩瞬间。同时,北京市总工会还将装有口罩、手套、围巾、保温杯、春联、窗花等慰问品的新春“福包”送给各行各业的劳动者。 新华社记者 李欣 摄

2020“最美基层民警”名单

一、当选者(20人)

- 傅天雷 北京市公安局丰台分局右安门派出所民警兼右安门街道玉林西里社区党委副书记
- 张岩 河北省秦皇岛市公安局党委委员兼刑事警察支队支队长
- 斯日古楞 内蒙古自治区巴彦淖尔市公安局交通管理支队甘其毛都大队巡逻一中队中队长
- 陈帅 辽宁省锦州市公安局巡特警支队特勤突击队大队长
- 沈云如 浙江省长兴县公安局虹星桥派出所民警
- 宣恒 安徽省宣城宁国市公安局情报大队副大队长
- 苏海福 福建省泉州市公安局刑侦支队四大队副大队长
- 贾铭毅 山东省滨州市公安局滨城分局禁毒大队大队长
- 肖振宇 河南省南阳市公安局情指中心民警

- 刘俊 湖北省武汉市公安局武昌区分局中南警务综合服务站站长
- 安志 湖南省长沙市公安局雨花分局刑侦大队副大队长
- 陈子丽(女) 广西壮族自治区南宁市公安局交通警察支队车辆管理所副教导员
- 何巧(女) 重庆市公安局沙坪坝区分局磁器口派出所民警
- 贺小东 甘肃省兰州市公安局刑警支队八大队大队长
- 任建华 宁夏回族自治区银川市永宁县公安局副局长兼闽宁派出所所长
- 陶永生 新疆维吾尔自治区喀什地区喀什市公安局乃则巴格派出所教导员
- 赵林 昆明铁路公安局昆明公安处禁毒支队副支队长
- 杨东卫 公安部驻外使馆

- 殷刚 天津市公安局河东分局二道桥派出所民警
- 李姝(女) 山西省太原市公安局迎泽分局庙前派出所综合中队副中队长
- 张伟 吉林省长春市公安局宽城区分局西广场派出所所长
- 王剑峰 黑龙江省哈尔滨市公安局平房分局平新街派出所民警
- 吕宏伟 江苏省南京市公安局水上分局下关派出所长江大桥应急救援屯兵点民警
- 李勇 上海市公安局黄浦分局新天地治安派出所副所长
- 梅玉胜 江西省彭泽县公安局棉船派出所所长
- 邓柱华 广东省东莞市公安局横沥分局田坑派出所民警
- 王小双 海南省临高县公安局和金派出所负责人
- 胡雷 贵州省普安县公安局高棉派出所民警
- 贺丽远 云南省昆明市公安局治安支队五大队大队长
- 次仁朗珠 西藏自治区那曲市巴青县公安局江绵乡派出所副所长
- 成亮 陕西省宝鸡市千阳县公安局刑警大队民警
- 叶战军 青海省西宁市公安局城东公安分局火车站广场派出所所长
- 胡瓦尼什·波拉提 新疆巴里巴盖垦区公安局河东派出所副所长
- 王玉纯 上海海关缉私局情报技术处科长
- 路涛 首都机场公安局北京首都国际机场东航站区派出所副科长

全国征兵工作部际联席会议在京召开

新华社北京1月18日电(记者梅常伟)全国征兵工作部际联席会议第一次全体会议18日在北京召开。中央军委委员、国务委员兼国防部长魏凤和出席会议并讲话。会议的主要任务是研究审议联席会议工作规则,总结近年来征兵工作,部署新年度征兵任务,推动“一年两次征兵两次退役”改革落地。

会议指出,征兵工作要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,着眼有效履行新时代人民军队使命任务,努力完成“两征两退”改革任务,在新的起点上奋力开创征兵工作新局面。

全国征兵工作部际联席会议成员单位有关负责同志参加会议。

情系返乡人 温暖回家路



图①为1月18日,在石家庄站临时服务点,一名返石大学生在登记出站乘车信息。

图②为1月18日,在石家庄站西广场,范越甲帮助一名返石大学生把行李装进后备箱。

图③为1月18日,在石家庄站临时服务点,一名返石大学生在登记出站乘车信息。

随着春节临近,石家庄站迎来逐渐增多的返石旅客。

为帮助旅客顺利回家,石家庄市交通管理部门联合网约车平台组织800余名志愿者车主成立爱心志愿服务车队,为旅客免费提供用车服务。

今年36岁的范越甲是这支爱心志愿服务车队队长,他不仅要驾车接送乘客,还负责车队车辆总体调度。在爱心组织的倡议下,越来越多的志愿者车主加入到爱心服务车队中,用爱心温暖返乡旅客的回家路。 新华社发

中国煤炭交易中心 综合交易价格指数连续11期上涨

新华社太原1月18日电(记者吕梦琦 解园)中国(太原)煤炭交易中心1月18日发布的最新一期综合交易价格指数为141.47点,环比上涨0.68%,自2020年11月2日后连续11期上涨。

具体来看,动力煤指数126.89点,环比上涨0.74%;炼焦用精煤指数169.62点,环比上涨0.64%;喷吹用精煤指数164.48点,环比上涨0.15%;化工用原料煤指数106.86点,环比上涨1.35%。

中国(太原)煤炭交易中心分析认为,近期全社会用电需求超预期高速增长,但由于北方港口煤炭运输受到影响,港口库存持续低位,各煤种供应明显不足,报价继续推高,目前多数煤企对配焦用煤仍有较强采购需求;本期山西省内主要煤企及大部分地方煤企喷吹用精煤价格维持稳定,晋城地区个别地方煤企无烟喷吹煤市场价格上涨80元/吨。

中国科协“科创中国”品牌 将用3年建设一批创新枢纽城市

新华社北京1月18日电(记者温竞华)记者18日从中国科协2020“科创中国”年度工作会议上获悉,“科创中国”品牌将在3年内推出一批科技创新力高、产业带动力强、区域影响力大的创新枢纽城市,辐射带动创新资源有序下沉,培育重点产业集群,助力中小企业创新。

为推动科技资源聚合优化,促进科技与经济深度融合,中国科协于2020年启动“科创中国”品牌建设,围绕19个省(区、市)区域产业实际需求,遴选首批26个“科创中国”试点城市(园区),以企业提需求、学会送服务、科协搭平台、地方汇资源的方式,帮助科技工作者将成果运用在基层最需要的地方。

会上发布的《“科创中国”三年行动计划(2021-2023年)》提出,2021年,要在“科创中国”试点城市(园区)中择优推出8个左右创新枢纽城市;2022年,建设50个左右试点城市(园区),逐渐拓展创新枢纽城市范围;2023年,打造一批产业集聚程度高、产业带动力强、具备区域代表性的创新枢纽城市。

会上发布的《“科创中国”三年行动计划(2021-2023年)》提出,2021年,要在“科创中国”试点城市(园区)中择优推出8个左右创新枢纽城市;2022年,建设50个左右试点城市(园区),逐渐拓展创新枢纽城市范围;2023年,打造一批产业集聚程度高、产业带动力强、具备区域代表性的创新枢纽城市。

20日4时40分“大寒” 严冬岁末 腊尽春回

新华社天津1月18日电(记者周润健)“大寒年年有,不在三九在四九。”《中国天文年历》显示,北京时间1月20日4时40分将迎来“大寒”节气,恰值“四九”第四天。此时节,天气虽然依旧寒冷,但“严冬腊月尽,又是一年好春时”。

历史学者、天津社科院研究员罗澍伟介绍,每年农历1月20日左右为“大寒”,它是二十四节气中最后一个节气,也是冬季最后一个节气。同“小寒”一样,“大寒”还是表示天气寒冷程度的节气。此时节,常出现大风降温或降雪,朔风呼啸,蜡树银山,“寒气逆极”,故谓“大寒”。

严寒是“大寒”时节的特点,但物极必反,过了“大寒”就是“立春”。

罗澍伟提醒,“大寒”时节,人体继续受寒冷环境影响,仍要顺应自然规律,坚持防寒保暖,避免风寒二邪的侵袭。起居方面,早睡养阳,晚起护阴,藏神志于内,以增强免疫功能。同时适当进行户外锻炼,排解不良情绪,睡前热水浴足,注意随气温变化增减衣着。进补则应逐渐减少,可依体质特点,选用清淡润燥或散性食物,如莲藕、萝卜等,以适应即将到来的春季“开发”的气候特点。“大寒”时节常与岁末时间相重合,与送旧迎新的春节紧相连,所以我国民间还有“大寒迎年”的说法。

冬修水利正当时



1月18日,安徽省全椒县荒草三圩进退洪闸工程工地,工人在加工钢筋。入冬以来,安徽省全椒县水利工程建设按下“快进键”,工地上一派热火朝天的景象。建设者们筑牢堤防,加固水库,疏浚沟渠,进一步加强农田水利建设,加快健全农业灌溉设施体系,补齐防汛抗洪设施短板,为春耕备耕和防汛抗旱夯实基础。 新华社发

债权转让通知书

大连前革予制构件厂、李光钊、大连市甘井子区辛寨子镇前革堡村民委员会:

根据相关法律规定,我行的上级行委托鼎嘉国际拍卖有限公司于2020年9月30日公开拍卖(2018)辽0211民初10151号民事判决书确定的我行对大连前革予制构件厂未受偿的债权。经公开拍卖,买受人大连名成广隆建设集团有限公司取得上述债权,与未受偿债权有关的从权利等其他全部权利一并归大连名成广隆建设集团有限公司享有。包括但不限于:大连前革予制构件厂抵押的面积为3237.82平方米房屋及房屋所坐落的面积为63941平方米的集体土地使用权。请上述单位及个人自公告之日起向买受人大连名成广隆建设集团有限公司履行相关法律义务。

特此通知。

大连农村商业银行股份有限公司甘井子支行
2021年1月19日

通知

韩禹:

您自2020年以来已经数月未到岗上班。现通知您于此通知见报之日起30日内到单位办理聘用合同相关事宜。逾期不来办理,后果自负。

本溪市机关事务管理中心
2021年1月19日

遗失声明

大石桥市骏凯运输有限公司道路运输经营许可证
210882204168 丢失作废。